==

e/ \ 3
GUTE 3,\"4'? ) HocTtynHble poboThI

N npodeccuoHaNbHOro

MACHINERY

YPOBHSA

OnTMMU3KPpYITe paboTy cTPOMTENBHOW NAOLWAAKW YXKE CEroOfHA.
MHorogyHKLMOHANBHBIA CTaHOK-poboT Bo3bMeT Ha cebA ocHOBHYKO
paboTy no obpaboTke apmaTypbl.

[1paBUIbHO-TMOOYHbIN CTAHOK
SGW12D-4

3UlM-koMmnnekT

' f dostupnorobot.ru




e/ \ .
m 3 VPK € AocTynHble pelieHUA AN CAOXKHbIX 3aaay

MAC.HINERY

[

KomnnekTtauna npaBuabHo-rmboyHoro ctaHka SGW12D-4

Ne HavmeHoBaHne ed. uam KOn-BO npumeyaHune
1 Kntou oBoiiHom 22-24 wT 1
2 Kntou wecturpanHHbin 8-10 wT 1
3 Kntou wecturpanHein 13-16 wr 1
4 Kntoy wecTturpanHHein 16-18 wr 1
5 Kntou wecTturpaHHein 22-24 wr 1
5 TpeweTouHbIn KoY ( 14mm  BHYTPEHHWUN wT 1
LLECTUTPaHHWMK)
Kritou nog BHYTPEHHUN LWecTurpaHHuk 2. 3. 4. 5. 6. wT
7 8. 1 KOMMNNeKT
10. 12, 14
8 7" Knewm c BHYTPEHHEN MPY>XMHOMN wr 1
9 7" Knewm ¢ BHELLHEN NPY>XNHON wr 1
10 8" Kycauku wT 1
11 PasBsogHoi kntoy 12’--300 wr 1 OTIIMYHOIO KayecTBa
12 OTBepTKa Noa wnuu kpect  6x150mm wT 1
13 OTBepTKa NoA MIOCKMIA WnuL, 6x150mm wT 1
14 OTBepTKa nnockas 2.5x75mm wT 1
15 MucToneT ans 3anpaBkv macna wT 1
16 MuctoneT Ans 3anpaBkv Macna !BHeL. AnameTp wT ’ C MSITKUM U KECTKUM
@®56mm) HaKOHEeYHUKaMu
17 BosgywHbin nuctonet YAG-A wT 1
18 PU wnaxnr UCS-080-050-R-060M-C-2 wr 1 C pasbemom Mama/nana
19 MoteHunometp 4.7K-2W(W7H118) wr 1
20 Boiknioyatens PR12-4DN-DC24V wT 1
21 Pene MY2NJ DC24V wr 1
22 MogaynbHbin Beikntovatens DZ47-60-C20-1P wr 1
23 ®12 BO3gyWHbIN KnanaH Cc 3 Bbixogamu wT 1
(6bICTPOCHEMHBIN)
24 LWTyuep natyHHbIA 10-3 wT 1
25 -4 MpaBunbHbIf ponuk ¢ 2 naszamm 89IxP55%38 i 2 g




R/ \'8 N
GUTE % PR € AoCTynHble PelueHNA ANA CAOXKHBbIX 3apay

MAC‘Z'HINERY

[

wT
26 -4 MpaBunbHbIN ponuk nnockmn 1P89xP55x38 !
wT
27 -4 MpaBunbHbIN ponuk Nnockmun 2P74xP52x38 !
wT
28 -4 MNpaBunbHbIA ponuk nnockun 3P89IxP55x17.5 |
29 DOpPMOBOYHLIN pornuK 1 ¢ MacneHKown wT nas 12mm
30 dOopMOBOYHBIN POSKMK 2 C MaCreHKo wr nas 14mm
31 dopMOBOYHBIN POnMK 3 ¢ MacreHKow wr nas 16mm
32 POPMOBOYHBIV PONMK 5 C MacCreHKOM wr nas 12mm
-4 OpMOBOYHbIA pormk 1 ¢ MmacneHkom ! 1 wT
33 nas 16mm
yCTaHOBMeH, 1 B KOMMnekTe)
wT (1 ycraHoBneH, 1B
34 ®60 rnboyHbI NnoawnnHUK ¢ MacneHkon KRV60X-00 y
Komnnekre)
35 -4 MoaBWKHbBIN HOX T
36 Bonbluon ctaumMoHapHbIi HOX 1 wr oTBepcTe 8mm
37 BonbLuoi cTaunoHapHbINn HOX 2 wr otBepcTe 10mm
BonbLuon ctaumoHapHbin Hox 3 (1 ycTtaHoBneH, 1 B wT
38 N oTBepcTme 12mm
KOMMIekTe
39 Bonbluon ctaumMoHapHbIA HOX 4 wr otBepcTtne ®10
40 Bonbluon ctaumMoHapHbIA HOX 5 wT otBepctne ®13
41 BonbLuon cTaunoHapHbIn HOX 6 wT otBepcTtne ®15
42 BuHT cTaunoHapHoro Hoxa M8X40 wr 12.9 npoyHOCTb
wT (1 ycTaHoBneHa, 1B
43 BTynka Ha nogayy npyTka (kpyrnas)
Komnnekre)
wT .
Hanpaensiowaa ana npytka (1 ycraHoeneHa, 1 B o]
44 Wss
KoMnnekTe) )
45 BuHT ans BTynkun M10x50 wr
M8X55 6onT C BHYTPEHHUM LUECTUrPaAHHUKOM Ans wT
46 12.9 npoyHoCTb
G OpPMOBOYHOIO ponuka
47 BuHt pagna  cbema rmbodyHoro aucka  M8X60 wT
(nonHopebboBOI)
BWHT Ans ycTaHOBKM U cbeMa (hOPMOBOYHOIO pormvka wT
48 B 12.9 npoyHoOCTb
M6X50 (nonHopeb6oBON)
49 BVHT MOOBWXHOTO HoXa M10X25 wr 12.9 NpoYHOCTb




e/ \ %

MAC‘Z'HINERY

[

9

AocTtynHble i)'emeuml ANl CAOXKHBIX 3aaaY

50

LWanba ruboyHasn yBennyeHHas

wT

(1 ycTaHoBneHa, 1B
KOMMeKTe)

51

OnekTpomarHuTHbIn knanaH 4V310-10-DC24

wT




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

